Skarbonka

Jas jest grzecznym chtopcem mieszkajgcym w Bajtocji. Jak kazdy grzeczny chtopiec, Jas
dostaje od rodzicow kieszonkowe. Rodzice co jaki$ czas dajg mu jakgs monete, zeby mégt ja
wrzuci¢ do swojej skarbonki. System monetarny Bajtocji nie jest takim zwyktem systemem
monetarnym. Posiadajg oni nominaty na wszystkie wartosci swoich pieniedzy, ktére sa liczbami
naturalnymi niewiekszymi niz 2000000000, przy czym nominaty do 10000 wtacznie sg
monetami, a nominaty wyzsze sg banknotami. Oprdcz tego pienigdze te majg bardzo ciekawg
wiasnosc¢ - otdz monety majg Srednice rowng swojej wartosci (np. moneta o nominale 3 ma
Srednice rébwng 3, nominat 15 to Srednica 15), a banknoty majg z kolei powierzchnie rowng
swojej wartoéci (np. banknot o nominale 10200 ma powierzchnig 10200, nominat 888888 to
powierzchnia 888888). Kazdg monete, ktdrg Jas dostaje natychmiast wrzuca do skarbonki, przy
okazji zapamietujgc monety jakich nominatéw ma obecnie w skarbonce. Robi to dlatego, ze
kiedy co jaki$ czas rodzice dostajg wyptate (wyptata w Bajtocji polega na wydaniu rodzicom
Jasia po jednej monecie i jednym banknocie z kazdego nominatu), Jasiu, jesli tylko moze,
wykonuje pewna operacje, dzigki kiérej chce zwigekszy¢ swoje nominaty. Mianowicie robi w
skarbonce dziurke, w ktorg zmieszczg sie tylko monety o minimalnym nominale. Nastepnie
wytrzgsa ze skarbonki wszystkie monety o tym nominale. Poniewaz Ja$ akurat uczy sie tabliczki
mnozenia, wiec nie wytrzgsa ze swojej skarbonki zadnych innych monet, tylko zanosi, te ktore
mu wyleciaty i zanosi do mamy, zeby wymienié je na banknot lub monete o wiekszym nominale
o tej samej wartosci, co monety, ktére daje mamie. Wyjatkiem jest sytuacja, kiedy Jas moze
wytrzgsnad tylko jedng monete o najnizszym nominale, bo wiecej takich nie ma. Wtedy wycigga
ze skarbonki jeszcze jedng monete 0 najnizszym nominale i zanosi je wymieni¢ do mamy,
przypominajgc sobie wtedy tabliczke dodawania, ktorej juz wczeéniej sie nauczyt. Czasami Jas
dostaje od mamy monety o wyzszym nominale, ale czasami dostaje takze banknoty. Ja$ jest
wtedy bardzo dumny i za kazdym razem, jak przychodzg do niego koledzy z klasy pokazuje im
najwiekszy banknot, jaki ma. Niestety czasami nie ma zadnego banknotu i wtedy jest mu troche
wstyd.

Jas ma pustg skarbonke. Wiedzac kiedy dostaje jakie monety od mamy, kiedy mama ma
wyptate, oraz kiedy przychodza do niego koledzy, ustal jakie banknoty, jeéli jakie$ ma, bedzie
pokazywat swoim kolegom.

Input

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita, oznaczajgca liczbe zestawdw
danych, ktére za chwile pojawig sie na wejsciu. Zestaw danych obejmuje cigg znakdéw ze zbioru
{1,2,3,...,10000,w,k}, gdzie liczby od 1 do 10000 sg nominatami monet, ktére Jas dostaje od
mamy, W oznacza, ze mama dostaje wyptate, a k znaczy, ze Jasia odwiedzili koledzy. Zestaw
konczy sie zerem. Znaki te sg zapisane w kolejnosci zachodzenia zdarzen.

Output
Program powinien zwracac¢ wartosci banknotow, ktére Jas pokazuje kolegom pooddzielane
spacja. Jedli Jas nie ma zadnego banknotu podczas odwiedzin kolegéw, program powinien w to

miejsce wypisac stowo "bb" (brak banknotéw).

Example



Input:

4

2000 2000 2000 w 2000 2000 2000 w w 6000 6000 w w k 0
kkkk23k12w23420

10000k 1wk O

1234567890

Output:

12000

bb bb bb bb bb
bb 10001



	Skarbonka
	Input
	Output
	Example


